
ZAKAJ TAKO?

Kdo bo poskrbel
za turistični dom?

Spor okrog polhograjskega turističnega doma
oziroma njegovega zanikrnega stanja, počasi po-
staja že polhograjska folklora. Pred časom pa so
v kraju vložili še peticijo z okrog 200 podpisi
krajanov, s katero zahtevajo nič manj kot da se
razveljavipogodba z najemnikom doma. Krajani,
še zlasti pa tamkajšnje turistično društvo, namreč
nikakor niso zadovoljni z vzdrževanjem tega go-
stinsko-turističnega objekta, češ da je le-to vse
prej kot vzorno in da je zato dom kraju prej
v sramoto, kakor v korist.

»Gospodar ali najemnik preprosto ne izpolnjuje
obljube, ki jo je dal,« se jezi Rudolf Štrithof
vimenu turističnega društva Polhov Gradec, kije
lastnik doma. »Obljubil je, da bo pritegnil goste
z dobro domačo hrano, a iz tega ni bilo nič. Še
več: še za samo zgradbo ne skrbi tako kot bi bilo
treba. Stene so močno načete, sanitarijepiopada-
jo in na strehije vse polno lukenj. Letos aprila si
je posebna komisija turističnega društva ogledala
dom in opozorila najemnika na vse te pomanjklji-
vosti, a še, do danes ni tega popravil. Na sodišču
zdaj teče postopek za razveljavitev zakupne po-
godbe (bili sta že dve razpravi) in vztrajali bomo,
da se to doseže. Sam dom je zdaj zaprt. Ne,
nimamo prav nič proti najemniku osebno, imamo
samo proti načinu njegovega dela. Prav zato bo
naše duštvo vztrajalo, da dobi boljšega gospo-
darja.«

Tako turistično društvo Polhov Gradec. Sam
najemnik Ljubomir Čučnik, ki ima v žepu zakup-
no pogodbo za 15 let, pa se odločno brani: »Le
kako naj vlagam v nekaj, če pa me lahko vsak hip

vržejo ven. Z ženo sva si na začetku zelo prizade-
vala, enkrat sva obnovila tudi fasado na stranišču,
a nama tega danes nihče ne prizna. Pisala sva tudi
na vse strani (kar na 7 naslovov) in opozarjala, da
je dom v skrajno žalostnem stanju. Tudi tu nič.
Kuhinja je zdaj res v slabem stanju, slabe so tudi
sanitarije, toda resnično ne moreš investirati v ne-
kaj, kar ti potem ne priznajo. Po mojem bi moral
za vsa večja popravljalna dela na hiši poskrbeti
sam lastnik.«
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